

Игнорируя Божью тревогу.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Игнорируя Божью тревогу.

Плачущий пророк - Урок №85.

Иеремия 43:1-13: «И случилось, что когда Иеремия закончил говорить ко всему народу все слова ГОСПОДА Бога их, для чего ГОСПОДЬ Бог их послал его к ним, а именно все слова эти.

2- Тогда сказал Азария, сын Хошаии, и Иоханан, сын Кареи, и все гордые люди, говоря Иеремии, Ты говоришь ложно: не посылал тебя ГОСПОДЬ Бог наш сказать, Не ходите в Египет, чтобы проживать там:

3- А Барух, сын Нерии, возбуждает тебя против нас, чтобы отдать нас в руку халдеев, чтобы они предали нас смерти, и увели нас пленниками в Вавилон.

4- И не послушал Иоханан, сын Кареи, и все начальники войск, голоса ГОСПОДА, чтобы жить в земле Иуды.

5- Но взял Иоханан, сын Кареи, и все начальники войск, весь остаток Иуды, которые возвратились из всех наций, куда они были изгнаны, чтобы жить в земле

Иуды.

6- А именно мужчин, и женщин, и детей, и царских дочерей, и каждого человека, которого Невузар-адан, начальник стражи, оставил с Гедалией, сыном Ахикама, сына Шафана, и Иеремию пророка, и Баруха, сына Нерии.

7- И пришли они в землю египетскую: ибо не послушали голоса ГОСПОДНЕГО: так дошли они до самого Тахпанхеса.

8- Тогда было слово ГОСПОДНЕ к Иеремии в Тахпанхесе, говоря.

9- Возьми в руку твою большие камни, и скрой их в глине в печи для обжига кирпича, которая при входе дома фараонова в Тахпанхесе, на глазах мужей Иуды;

10- И скажи им, Так говорит ГОСПОДЬ воинств, Бог Израилев; Вот, я пошлю и возьму Навуходоносора, царя вавилонского, слугу моего, и поставлю престол его на этих камнях, которые я скрыл,

11- И когда придёт, он поразит землю египетскую, и отдаст на смерть тех, кто предназначен на смерть; и тех, кто в плен, в плен; и тех, кто под меч, под меч.

12- И зажгу огонь в домах богов египетских; и он сожжёт их, и уведёт их пленниками: и оденется в землю египетскую, как пастух надевает одежду свою; и выйдет оттуда в мире.

13- Он сокрушит также образы Вефшемеша, что в земле египетской; и дома богов египтян сожжёт огнём.»

В книге пророка **Иеремии 43** мы видим трагическое последствие игнорирования Божьего ясного предупреждения. Остаток Иуды, ведомый Иохананом и другими капитанами игнорирует послушание Божьей заповеди, оставаться в Иудее. Вместо этого они бегут в Египет, чтобы быть в безопасности. Эта глава служит сильным уроком того, что в опасности нужно принимать во внимание Божье руководство, а не доверять самим себе.

Иллюстрация:

«Игнорирование сигнала пожарной тревоги». Представьте себе, что вы находитесь в большом здании, в офисе или Молле. Вдруг срабатывает пожарная сигнализация. Её пронзительный звук трудно не услышать и не понять. Он означает потенциальную опасность для каждого присутствующего. Вместе с тем, вместо эвакуации, некоторые закрывают свои уши, думая, что это ложная тревога. Другие продолжают свою деятельность, так как слишком заняты или безразличны, чтобы взять во внимание это предупреждение.

Проходит время, и сигнал заполняет всё пространство, но люди по-прежнему игнорируют опасность.

Настоящий огонь продолжает распространяться. И в то время, когда люди осознают, наконец, что тревога настоящая, становится слишком поздно. Дым заполняет все коридоры, и выходы заблокированы.

Это прекрасная картина того, что происходит, когда мы игнорируем Божье предупреждение. Как пожарная

сигнализация дана для того, чтобы защитить нас в момент опасности, так и Бог предупреждает нас через Своё слово, Свой Дух, и обстоятельства, пытаюсь руководить и защитить нас от духовного вреда. Когда мы выбираем игнорирование, думая, что знаем лучше, как поступить, и заключаем, что нет действительной опасности, мы ставим себя в опасную ситуацию. В таком случае последствия могут быть ужасными, серьёзными и неизбежными.

Игнорирование Божьего предупреждения подобно игнорированию пожарной сигнализации, реальной опасности. Это делает нас более уязвимыми. Так же, как мы не проигнорировали бы тревогу, если бы знали, что существует реальный огонь, так мы должны воспринимать и предупреждения Божьи, доверяя Богу и зная, что эти предупреждения даются нам из любви и желания сохранить в безопасности.

Я хотел бы дать вам три вещи в отношении игнорирования тревоги!

1. Непослушание прямому повелению Бога.

Иеремия 43:1-4: «И случилось, что когда Иеремия закончил говорить ко всему народу все слова ГОСПОДА Бога их, для чего ГОСПОДЬ Бог их послал его к ним, а именно все слова эти.

2- Тогда сказал Азария, сын Хошаии, и Иоханан, сын Кареи, и все гордые люди, говоря Иеремии, Ты говоришь ложно: не посылал тебя ГОСПОДЬ Бог наш сказать, Не ходите в Египет, чтобы проживать там:

3- А Барух, сын Нерии, возбуждает тебя против нас, чтобы отдать нас в руку халдеев, чтобы они предали нас смерти, и увели нас пленниками в Вавилон.

4- И не послушал Иоханан, сын Кареи, и все начальники войск, голоса ГОСПОДА, чтобы жить в земле Иуды».

1. Отказ доверять Божьему плану.

После того, как люди выслушали пророчество Иеремии, они отказались доверять Божьему обещанию защиты, чтобы

оставаться в Иудее. Вместо этого они боязливо положились на своё понимание, думая что Египет обеспечит их безопасность.

Иллюстрация: Представьте себе пациента, который приходит к доктору, чтобы избавиться от своей болезни. Но вместо того, чтобы следовать совету доктора, пациент решает всё делать по-своему, что приводит к ухудшению его здоровья.

Так Бог даёт нам ясные инструкции того, как быть здоровым для нашего же благополучия. Игнорирование Его советами приводит к духовному падению.

Притчи 3:5-6: «Надейся на ГОСПОДА всем сердцем твоим; не полагайся на собственный разум твой.

6- Во всех путях твоих признавай его, и он направит стези твои.»

Иов 13:15: «Даже если он убьёт меня, тем не менее я буду надеяться на него: но я буду отстаивать свои пути перед ним.»

Посмотрите на Псалом 37:3: «Уповай на ГОСПОДА, и делай добро; так будешь

жить на земле, и истинно будешь питаем.»

Если вы доверяете Богу, Бог обещает питать вас! С доверием приходит посвящённость.

Псалом 37:5: «Вверх путь твой ГОСПОДУ; уповай также на него; и он осуществит.

7- Покойся в ГОСПОДЕ, и терпеливо жди его: не изводи себя из-за того, кто преуспевает в пути своём, из-за человека, который осуществляет нечестивые замыслы.»

Вы совершаете три вещи: доверяете Богу, посвящаете себя Богу и покоитесь в Боге!

Доверие значит целостность, уверенность. Это значит, что вы имеете убеждение в отношении того, во что вы верите. Доверие означает зависимость от Бога! Когда вы посвящены, вы доверяете планам Бога!

1. Отказ доверять Божьему плану.
2. Опасность «избирательного слуха».

Люди обещали Богу сначала, что будут подчиняться всему, что будет сказано Господом через Иеремию.

Иеремия 42:5-6: «Тогда они сказали Иеремии, ГОСПОДЬ да будет между нами свидетелем истинным и верным, если мы не сделаем в точности согласно всему, для чего ГОСПОДЬ Бог твой пошлёт тебя к нам.

6- Добро ли, или зло то будет, голос ГОСПОДА Бога нашего, к которому мы посылаем тебя, мы слушаемся; чтобы нам было хорошо, когда будем слушаться голоса ГОСПОДА Бога нашего.»

Тем не менее, когда сообщение было получено, оно оказалось не таким, каким его хотели услышать, потому все решили проигнорировать его. Это показывает отсутствие подлинного подчинения Богу.

Иллюстрация: Ребёнок просит совета у родителей: пойти с друзьями гулять или остаться дома, чтобы продолжить учёбу. Родители советуют остаться дома для обучения. Но ребёнок предпочитает остаться

при своём мнении, игнорируя их совет.

Результатом будет сожаление, так как затем последует проблема. Избирательное слушание в наших отношениях с Богом приводит к духовной беде.

Иаков 1:22: «Но будьте исполнителями слова, а не слушателями только, обманывающими самих себя.»

Исайя 44:20: «Он питается пеплом: обманутое сердце его повернуло его в сторону, так что он не может избавить души своей, ни сказать, Разве нет лжи в правой руке моей?»

Овадия 1:1-3: «Видение Овадии. Так говорит ГОСПОДЬ Бог относительно Едома: слух услышали мы от ГОСПОДА, и посол послан между язычников. Вставайте, и поднимемся против него в битве.

2- Вот, Я сделаю тебя малым между язычниками: ты в великом презрении.

3- Гордость сердца твоего обманула тебя, ты который живёшь в расселинах

скальных, чьё жилище высоко; который говоришь в сердце своём, Кто низведёт меня на землю?»

Во 2 Тимофею 3:13 говорится: **«Но злые люди и соблазнитель будут становиться хуже и хуже, обманывая, и будучи обмануты.»**

2 Петра 2:13: **«И получают награду неправедности, как те, кто считает удовольствием предаваться разгулу в дневное время. Пятна они и пороки, развлекающие себя своими собственными обманами в то время, как они пируют с вами.»**

1. Они не только непослушны Божьему ясному плану.

2. Они ищут убежище в неправильном месте.

Иеремия 43:5-7: **«Но взял Иоханан, сын Кареи, и все начальники войск, весь остаток Иуды, которые возвратились из всех наций, куда они были изгнаны, чтобы жить в земле Иуды.**

6- А именно мужчин и женщин, и детей, и царских дочерей, и каждого человека, которого Невуззар-адан, начальник стражи, оставил с Гедалией, сыном Ахикама, сына Шафана, и Иеремию пророка, и Баруха, сына Нерии.

7- И пришли они в землю египетскую: ибо не послушали голоса ГОСПОДНЕГО: так дошли они до самого Тахпанхеса.»

Бежать в Египет символизирует мирскую безопасность. Египет — это библейский символ, часто представляющий рабство, когда люди полагаются на человеческую силу, а не на Бога. Убегать в Египет значит демонстрировать отсутствие веры в Божью защиту.

Посмотрите в **Исайя 31:1**: «Горе тем, кто нисходит в Египет за помощью; и опирается на коней, и надеется на колесницы, потому что их много; и на всадников, потому что они очень сильны; но на Святого Израилева они не смотрят, и ГОСПОДА не ищут!»

Иллюстрация: многие христиане

часто сталкиваются с финансовыми трудностями, решая положиться исключительно на неэтичные схемы для быстрого заработка. Они не доверяются Божьему обеспечению, чтобы искать честную работу. Это приводит ещё к большим проблемам и ещё больше отделяет их от Божьего руководства.

Посмотрите в **Исайя 30:1-7**: **«Горе непокорным детям, говорит ГОСПОДЬ, которые берут совет, но не от меня; и которые покрывают покрывалом, но не от моего духа, чтобы им прибавлять грех ко греху.**

2- Которые идут, чтобы сойти в Египет, и не спросили уст моих: чтобы усилиться силой фараона, и надеяться на тень Египта!

3- Поэтому сила фараона будет стыдом вашим, и надежда на тень Египта - посрамлением.

4- Ибо князья его были в Цоане, и послы его пришли в Ханес.

5- Все они устыдились народа, народа, который не мог принести им пользы, ни быть помощью, ни пользой, но - стыдом, а также поношением.

6- Бремя о животных юга: в землю беды и мучения, откуда приходит молодой и старый лев, гадюка и огненный летающий змей, понесут они на плечах молодых ослов богатства свои, и на горбах верблюдов сокровища свои народу, который не принесёт им пользы.

7- Ибо египтяне будут помогать тщетно, и безрезультатно: поэтому я кричал относительно этого. Сила их - сидеть спокойно.»

Псалом 20:7: «Некоторые уповают на колесницы: а некоторые на коней, но мы будем помнить имя ГОСПОДА Бога нашего.»

Игнорирование последствий прошлого выбора... Народ Иудеи проигнорировал уроки своей собственной истории, где Египет был местом рабства их предшественников. Теперь они снова ищут

там убежище. Прошлые уроки должны были послужить предупреждением для них, но этого не произошло...

Посмотрите в Притчи 26:11: «Как пёс возвращается к блевотине своей, так и глупец возвращается к глупости своей.»

Иллюстрация: Исход 8:15: «Но когда фараон увидел, что наступила передышка, он ожесточил сердце своё, и не послушал их: как и говорил ГОСПОДЬ.»

После того, как Бог послал язву с жабами на Египет как суд за отказ фараона отпустить израильтян, Моисей молится о жабах, и они исчезают. В этом и вся проблема. Как только фараон увидел, что наступила передышка от язв, он ожесточает своё сердце снова и отказывается сдерживать своё обещание.

Мы скажем, что это ложное покаяние. Фараон меняет своё сердце. Его покорность была временной и была мотивирована желанием быстрых успокоений. Он не имел настоящего покаяния и подчинения Божьей воле.

Многие из нас делают то же. Мы получаем передышку от какой-нибудь беды, а потом снова возвращаемся к тем вещам, от которых Бог нас освободил.

Фараон игнорировал последствия прошлого выбора. Когда мы имеем настоящее покаяние, оно включает постоянные и окончательные перемены в нашем сердце. Это не только временные перемены под давлением.

Иллюстрация: тот, кто постоянно делает плохие финансовые вложения, не смотря на прошлые провалы, отказывается учиться на прошлых ошибках. Существуют параллели, когда мы игнорируем духовные уроки и попадаем снова и снова в старые пагубные ситуации.

3. Последствия игнорирования Божьего предупреждения.

Иеремия 43:8-13: «Тогда было слово ГОСПОДНЕ к Иеремии в Тахпанхесе, говоря.

9- Возьми в руку твою большие

камни, и скрой их в глине в печи для обжига кирпича, которая при входе дома фараонова в Тахпанхесе, на глазах мужей Иуды;

10- И скажи им, Так говорит ГОСПОДЬ воинств, Бог Израилев; Вот, я пошлю и возьму Навуходоносора, царя вавилонского, слугу моего, и поставлю престол его на этих камнях, которые я скрыл,

11- И когда придёт, он поразит землю египетскую, и отдаст на смерть тех, кто предназначен на смерть; и тех, кто в плен, в плен; и тех, кто под меч, под меч.

12- И зажгу огонь в домах богов египетских; и он сожжёт их, и уведёт их пленниками: и оденется в землю египетскую, как пастух надевает одежду свою; и выйдет оттуда в мире.

13- Он сокрушит также образы Вефшемеша, что в земле египетской; и дома богов египтян сожжёт огнём.»

1. Божий суд неизбежен.

Посмотрите в **Числа 32:23**: «**Но если не сделаете так, вот, вы согрешите против ГОСПОДА: и будьте уверены, грех ваш найдёт вас.**»

Несмотря на то, что они искали убежище в Египте, Бог открывает через Иеремию, что Вавилон достигнет их и там. Это показывает, что бегство от Божьей заповеди не исключает осуждения Бога.

Иллюстрация: Студент, который не желает готовиться к тесту, пропускает уроки. Он думает, что может избежать последствий такого поведения. Однако тест всё ещё ждёт его впереди и нет возможности избежать этого экзамена.

Аналогично этому не избегут последствий и те, кто игнорирует Божьи заповеди.

Посмотрите в **Притчи 13:21**: «**Зло преследует грешников: а праведным воздаётся добром.**»

В **Исайя 3:11** говорится: «**Горе нечестивому! Худо будет ему: ибо**

воздаяние рук его будет дано ему.»

Посмотрите в Исая 59:1-2, 12: «Вот, рука ГОСПОДА не сократилась, чтобы она не могла спасать; ни ухо его не отяжелело, чтобы оно не могло слышать.

2- Но беззакония ваши произвели разделение между вами и Богом вашим, и грехи ваши сокрыли лицо его от вас, чтобы он не слышал.

12- Ибо умножились преступления наши пред тобой, и грехи наши свидетельствуют против нас: ибо преступление наши с нами; и что до беззаконий наших, мы знаем их.»

Римлянам 2:9: «Скорбь и мучение, на каждую душу человека, который делает зло, иудея во-первых, а также язычника.»

Посмотрите в 1 Коринфянам 4:5: «Поэтому не судите ничего прежде времени, пока не придёт Господь, который и выведет на свет скрытые дела тьмы, и сделает явными намерения сердец: и тогда каждый будет иметь похвалу от Бога.»

2. Потеря наследия, Божьего благословения.

Спасаясь бедствием в Египет, народ Иудеи рискует потерять своё место в земле, Богом обещанной. Они выбирают временную безопасность вместо продолжающихся благословений, демонстрируя пренебрежение Божьим руководством. Всё это ведёт их к духовным потерям.

Посмотрите в послание **Евреям 10:26-27**: **«Ибо если мы самовольно грешим после того, как получили познание истины, то не остаётся больше жертвы за грехи.**

27- Но некое страшное ожидание суда и огненного негодования, которое пожрёт противников.»

Иллюстрация: Когда путешественник выбирает опасный короткий путь, чтобы сэкономить время, он скорее всего заблудится и окажется ещё дальше от места своего назначения.

Таким же образом и мы, игнорируя Божий путь, уходим всё дальше от Его благословений.

Пренебрежение Божьими предупреждениями приводит к непослушанию, недоверию и неизбежным плачевным последствиям. Видя, как остаток Иуды встретился с результатами игнорирования Божьих ясных наставлений, мы должны быть особенно внимательны, прислушиваясь к Божьему слову и доверяя Его плану, чтобы не искать убежище вне Его воли. Божье предупреждение всегда даётся нам на пользу, чтобы мы научились слушаться, подчиняться и доверять Его совершенному руководству.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам**
3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает

тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.